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Notulen Algemene Ledenvergadering  
Vereniging Stad & Lande van Schouwen-Duiveland. 
 

6 juni 2025 

Locatie: Durps’Uus de Vanger te Bruinisse 
 

door Nelleke de Jong secretaris 
 

 
1. Opening door voorzitter Christan Zantboer 

Voorzitter Christan Zantboer opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.  
Een speciaal woord van welkom is er voor de aanwezige ereleden Huib Uil en Peter Vleugel. 
Ook aan de gasten een speciaal welkom, de spreker van vanavond Jan van de Voorde en de 
winnaars van de oorkondes: Teun de Bok ( molen de Hoop) en Elmar Verhage (molen de 
Zwaan)  
Bij het secretariaat hebben zich 9 leden met kennisgeving afgemeld. 
De opkomst is ondanks het Pinksterweekend toch redelijk, er zijn 40 leden aanwezig. 
 

2. Vaststelling verslag van de Ledenvergadering op 7 juni 2024 
Het verslag van de vergadering van 7 juni 2024. werd al op 29 november 2024., tekstueel 
goedgekeurd, er waren geen opmerkingen. Echter, de vergadering kon niet akkoord gaan met 
het verslag omdat het leek alsof er maar één persoon was die het woord voerde terwijl er 
meerdere personen aan de discussie deelnamen. Na de notulen te hebben aangepast worden 
deze alsnog goedgekeurd. 
 

2.1 Vaststelling verslag van de Ledenvergadering op 29 november 2024 
Tekstueel wordt het verslag goedgekeurd. 
Inhoudelijk wil Huib Uil graag zien dat nog wordt toegevoegd dat de commissie Kroniek, na 49 
jaar de taak m.b.t. het genereren van inkomsten om de kroniek tot stand te kunnen laten 
komen, heeft overgedragen aan het bestuur. Dit zal door de secretaris worden aangepast. De 
notulen worden na toevoeging van de gewenste tekst zoals door Huib Uil aangegeven, 
goedgekeurd. 
 

3. Mededelingen vanuit het bestuur 
Sinds de Algemene ledenvergadering van 29 november 2024 is het bestuur driemaal 
bijeengeweest. Tweemaal in een reguliere vergadering en eenmaal in een 
brainstormvergadering. Met nieuwe bestuursleden erbij is er gesproken over de taakverdeling, 
de verbinding met de commissies en over de focus die het bestuur het komend jaar willen 
aanbrengen. Die is samen te vatten in twee woorden: zichtbaarheid en relevantie.  

Alle commissies hebben hun jaarverslag uitgebracht en die staan inmiddels op de website. De 
commissies zijn druk en goed bezig geweest. 

De commissie PRCE heeft op 10 mei een zeer geslaagde rondwandeling met gids georganiseerd 
in Haamstede met prachtig weer en bijna 50 deelnemers. Dank aan de commissie en speciaal 
de gidsen Corneel en Joyce.  
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De Commissie Tijdschrift heeft weer een mooi eerste nummer uitgebracht en het tweede 
nummer van dit jaar verschijnt binnenkort. De Commissie Kroniek is druk bezig met de 
jubileumeditie van de Kroniek. De ledenvergadering op 21 november 2025 zal in het teken staan 
van de 50e Kroniek. De vergadering is in de Nieuwe Kerk in Zierikzee en wordt bijzonder én 
feestelijk.  

De Commissie Planologie heeft veel omhanden, want er zijn heel wat plannen in de maak. De 
Commissie Monumenten is o.a. druk geweest met de oorkondes en daarvan zien we het 
resultaat vanavond. 

De voorzitter vertegenwoordigt Stad & Lande in het Erfgoedplatform. Dat platform bestaat 10 
jaar en een werkgroep waar de voorzitter ook deel van uitmaakte heeft een evaluatie gedaan en 
aanbevelingen gedaan voor de toekomst. Die aanbevelingen komen volgende week op de 
agenda van het Erfgoedplatform en later dit jaar kan daar meer over gezegd worden. 

De Open Monumentendag komt er ook weer aan en Cédric Kik van de Stichting 
Eilandmarketing heeft al met onze Commissie PRCE contact opgenomen over onze bijdrage. 
Cédric heeft de rol van Ria Geluk overgenomen in de organisatie van de OMD. Het thema van de 
OMD is Erfgoed & Architectuur en is in het weekend van 13 en 14 september. 

Tot slot meldt de voorzitter dat er nog een vacature is in het bestuur en dat er ook volgend jaar 
vacatures te vervullen zullen zijn vanwege het aftreedrooster. 

Het bestuur zal uiteraard zelf actief naar kandidaten zoeken, maar vraagt de leden zichzelf of 
een geschikte kandidaat te melden bij hem of de secretaris. 

4. Financien 
De cijfers worden getoond aan de leden en penningmeester Gé Berghout licht deze toe. 
Het baart het bestuur zorgen dat de portokosten snel stijgen. Het bestuur probeert hiervoor een 
oplossing te zoeken; misschien in de vorm van sponsoring. 
Er zijn verder geen vragen over de exploitatie. 
 

4.1 Verslag kascommissie 
De Kascommissie bestond uit John Pantekoek en Bert Hendrikse. 
John Pantekoek laat weten dat de commissie tevreden is over de gevoerde financiële 
administratie, de jaarrekening geeft een getrouw beeld en de commissie adviseert om het 
bestuur décharge te verlenen. 
 

4.2 Goedkeuring Jaarrekening 2024 
De vergadering keurt de jaarrekening 2024 goed. 
 

4.3 Benoeming kascommissie 
De vergadering benoemt de heren Peter Vleugel en John Pantekoek als Kascommissie voor het 
boekjaar 2025. 
 

4.4 Décharge bestuur 
De vergadering verleent het bestuur bij acclamatie décharge. 
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5. Rondvraag 
Nannie Dorst vraagt of wij een standpunt hebben ingenomen over vleermuiskasten. Haar huis 
is namelijk aangewezen als geschikt bevonden voor het ophangen van een kast, maar de kast 
is groot. 
Erik van den Bos vraagt of het de bedoeling is dat dit een permanente kast zal zijn, volgens 
Nannie wel. De kasten worden op dit moment opgehangen zodat de vleermuizen een behuizing 
hebben of krijgen die bij andere panden of locaties worden verdreven door verbouwingen of op 
locaties waar gebouwd gaat worden. Vleermuizenkasten zijn daarom hard nodig zodat de bouw 
niet stil komt te liggen vanwege vleermuizen. 
John Pantekoek, zit in het bestuur van NME en raadt Nannie aan om met deze vereniging 
contact op te nemen. 
 
Albert Scheffers merkt op dat er in de notulen van 29 november is opgenomen dat de gelden 
door het bestuur gegenereerd worden, maar dat de redactiecommissie wel onafhankelijk moet 
blijven en autonoom moet kunnen handelen. De voorzitter laat weten dat dit inderdaad het 
geval is. 
 
Uitreiking oorkondes: 
Molen de Hoop te Zierikzee en Molen de Zwaan te Moriaanshoofd zijn door de commissie 
Monumenten geselecteerd voor een oorkonde.  
Familie Verhage van molen de Zwaan en de heer Teun de Bok, molenaar van molen de Hoop 
zijn aanwezig en krijgen de oorkondes inclusief het bijbehorende schildje overhandigd door 
bestuurslid Richard van Heukelom.. 
 
Presentatie restauratie molens. 
Elmar Verhagen, Roderick Nijenhuis en Dhr en Mevr. Grinwis geven een presentatie over de 
restauraties van Molen de Zwaan en Molen de Hoop aan de hand van vele foto’s.  
 
Na de pauze geeft Jan van de Voorde een interessante lezing met de titel “Monumentenzorg, 
een keten of losse schakel?”.  
De presentatie is terug te vinden op de website.  
 
 
De voorzitter dankt de leden voor hun inbreng en sluit de vergadering om 22:30 uur. 
 
d.d.: 21 november 2025 
 
 
 
 
C. Zantboer       N.A. de Jong 
voorzitter       secretaris 


